

深圳32名“高考移民”考生报名资格被取消

新华社 王晓丹

近日,深圳市富源学校部分高考学生因涉嫌“高考移民”引发社会关注。深圳市教育局12日晚间通报,该校2019年高考报名考生中,有32名考生属“高考移民”,取消其深圳市的高考报名资格。

通报称,深圳市成立专门调查组进行调查,经约谈深圳市富源学校举办者及学校管理层、教职工,实地调查该校

2019年高考报名学生中户籍从外省迁入广东省考生的学籍档案、在校学习记录、户籍迁移手续、转学手续、父母在深圳市缴纳社保记录等,现查实,深圳市富源学校2019年高考报名考生中,有32名考生属“高考移民”,弄虚作假获取广东省报考资格。

对上述32名考生,取消其深圳市的高考报名资格,对深圳市富源学校予以行政处罚,核减该校2019年高中招生计划的50%;责成深圳市富源学校董事

会作出深刻检查,责令深圳市富源学校对直接责任人及有关负责人进行严肃处理,认真整改存在问题,严格规范办学行为。

深圳市教育局表示,将深刻汲取教训,进一步加强学籍和招生考试管理,采取有效措施标本兼治,综合治理“高考移民”投机行为,发现一起,严肃处理一起,维护教育公平和健康的教育生态,营造公平有序的高校考试招生环境。

副厅长级干部涉嫌充当“保护伞”被查

新华社 徐海涛

记者从安徽省纪委监委获悉,安徽省阜阳市政协原副主席肖军涉嫌为涉黑组织充当“保护伞”腐败等严重违纪违法问题,目前正在接受纪律审查和监察调查。

肖军现年59岁,曾任安徽界首市市委宣传部长、市委办公室主任、界首市委副书记等职务。1996年调任安徽太和任县委副书记、县委组织部部长,2000年底任太和县长,2003年8月任太和县委书记、县长,2006年升任阜阳市政协副主席。

据了解,肖军已于2015年11月提前退休,此次被查的为涉黑组织充当“保护伞”问题,发生在其担任太和县长、县委书记期间。

北京大兴国际机场开始真机验证



5月13日,在北京大兴国际机场,南方航空公司客机停靠在泊位。

当日,4架大型客机依次在北京大兴国际机场跑道上平稳降落,标志着北京新机场完成首次真机验证。

新华社 才扬 摄

绿色包装等一批重要国家标准发布

新华社 赵文君

国家市场监督管理总局、国家标准委13日发布一批重要国家标准,涉及绿色包装、网络安全、能源计量等诸多领域,与经济社会和人民群众生活密切相关。

在绿色包装领域,《绿色包装评价方法与准则》国家标准,针对绿色包装产品低碳、节能、环保、安全的要求,规定了绿色包装评价准则、评价方法等。标准的实施将推动绿色包装评价研究和应用示范、转变包装产业结构、包装行业可持续发展。

在网络安全领域,新修订的《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等系列国家标准,可有效指导网络运营者、网络安全企业、网络安全服务机构全面提升网络安全防护能力。在能源计量领域,新修订的《膜式燃气表》国家标准将促进我国燃气表产业的转型升级、质量提升。

针对社会反映的国家标准申报难、标准制修订过程公开等问题,国家市场监督管理总局标准技术司进一步修改完善了国家标准制修订程序,营造更加公开透明的标准制修订环境。

赋予标准化技术委员会委员从制修订系统提报国家标准项目的权力。对于获得五名及以上委员支持的项目,必须进行处理并由全体委员会审议投票,进一步畅通了社会各界参与国家标准制修订渠道,保证标准计划来源更加广泛,立项更加公开。

建立公开征求意见平台。在国家标准征求意见阶段,起草单位除原有的征求意见渠道外,还应通过制修订系统对外征求意见,形成“提出意见、反馈意见、按意见修改完善”的闭环,从而使公众方便地参与到每一项标准制修订过程中,既确保公众的知情权、参与权、表达权和监督权,又确保了各方面所提意见得到有效的采纳和处理,让标准的适用性、科学性进一步提升。

下一步,国家市场监督管理总局、国家标准委将进一步完善国家标准制修订各个环节,为各相关方,特别是民营企业、中小微企业和消费者参与国家标准制修订工作,营造更加公平公开的标准制修订环境,不断提升国家标准质量和水平。

“大美亚细亚——亚洲文明展”国博开幕

5月13日,作为亚洲文明对话大会的重要文化活动之一,“大美亚细亚——亚洲文明展”在中国国家博物馆开幕,包括中国在内的亚洲全部47国及希腊、埃及两个文明古国伙伴,共451组文物参展,共同展现魅力多姿的大美亚细亚。

这是我国首次举办、亚洲大家庭共同参与、通力合作的集大成亚洲文明专题展览,参展国家数量、文物数量和精致程度前所未有,堪称“文物领域的奥林匹克”。

据悉,展览将持续至8月11日。

央视网 李夏 孟利铮 张恪恣



小学生被同学家长杀害案死者父亲：孩子并未长期欺负同学 欲协商因班主任劝阻未成

央视网

5月10日,江西上饶某小学学生家长王某建持刀在教室内将学生刘某宸刺死。

根据网传的相关班级微信群的聊天截图显示,案发前一天的5月9日,王某建曾称,他的女儿在学校内长期受刘某宸的欺负,还说要天天在学校门口等受害学生。而受害学生父亲和班主任汪老师则回复称对此事刚刚知情,会进行处理。

刘某宸父亲说,“这是他(王某建)发到大群里面的,发完这条信息以后,我及时就回了他们,我说不不好意思,这件事情

我确实是第一次听说,我在这里差不多已经道了歉了。”

刘父称,自己的孩子并没有长期欺负同学的行为。事后他还加了女孩母亲的微信进行沟通。

刘某宸父亲说,“我加了(女孩)孩子妈妈微信,然后我们俩协商,你们家长,我们家长,我们去找他们班主任汪老师,当班主任汪老师面前处理一下。”

原计划5月10日双方父母见面沟通,但最终因班主任的劝阻协商未能达成。

刘某宸父亲说,“是他们老师说,见面也和解不了,这个(女孩)父亲是不讲道理的人,所以取消了这次在一起商量

这个事情。”

案发当天早上,刘父将受害学生亲自送到教室后就离开了,并未与女孩家长见面。至于女孩的父母当天与班主任老师见面后,是如何协商的,他并不清楚。结果送完孩子没过多久,他就接到了刘某宸被害的电话。目前,王某建已被依法刑事拘留。事发学校的校长朱某已被停职检查。案件侦办调查工作正在进一步展开中。

据悉,被害学生所在班级部分同学目击了王某建行凶的过程,学校在事发当晚已请来了心理专家对学生心理干预。